"扶贫花开湘当红"专题报道获广泛关注

今日女报/凤网讯(记者 陈 决)为了打赢脱贫攻坚战,湖 南有6万多名扶贫干部奋 战在广袤乡野, 其中不 乏巾帼女将。12月5日, 今日女报 / 凤网全媒体推 出"扶贫花开湘当红"专 题报道,通过文字、图 片、视频、H5 等多种形式,

记录了11位驻村女干部的扶贫故 事——她们在扶贫路上绽放、开 花, 也见证了中国扶贫路上的胜 利之花。报道推出后, 在社会上 产生了很大反响。

报道有温度,同样有热度。 该专题推出后,获得了湖南省委 组织部、宣传部领导点赞。湖南

网站原文转发。湖南省扶贫办 /5日女报 ■ 0

"扶贫花开湘当红"专题报 道一经推出, 便广受好评。

省妇联党组书记、主席姜欣同样 被扶贫女干部们的坚韧、奉献 所感动,专门撰文表达自己的感 悟之情。

该组策划报道,还被多家

在其官网转发了专题内的全部 报道,湖南省妇联事业发展部 也将11名驻村女干部故事 收纳进巾帼脱贫行动相 关书籍中。此外,新浪、 红网等多家网站还开辟 "扶贫花开湘当红"专题, 让这些扶贫女干部的事迹和精 神为更多人所熟知。



花开湘当红 专题报道 H5

她们是扶贫路上最美芙蓉花

文/姜欣

近日,《今日女报》推出"扶 贫花开湘当红"专题报道,讲述 了11位驻村扶贫女干部的故事, 让我非常感动。

这11位扶贫女干部是湖南 脱贫攻坚道路上最艳丽的芙蓉 花。女扶贫干部,看上去很温婉 很柔软, 内心却无比坚强, 有着 如金属般的精神强度。与其说她 们是在完成一个伟业, 不如说她 们是在这个过程中不断地完成着 对自己人生的改造。

人的内心, 有时候是逐步坚 定的。这些扶贫女干部也不是 一开始就这么执着, 只不过, 强 烈的责任心、使命感和坚定的初 心给了她们行动的方案, 理想的 光辉和爱的力量使得她们用尽力 气,奋斗、努力、自律,没有一

在贫困的乡村, 我们的扶贫 女干部把那一方贫瘠的土地变成 了奋斗的热土。她们战胜了家庭 的困难, 战胜了初期的孤独与被 歧视, 战胜了环境的艰难和各种 内心的挣扎,不再轻易掉眼泪, 不再轻言放弃,不再指望别人, 知道自己要干什么、不要干什么。 自己内心的坚定, 使她们走得更

远更辽阔。这种属于女人的坚韧 力量, 计她们无比坚强, 没有什 么不可战胜。她们让我相信, 这 些在艰难困苦中滚打过、在挫折 泥泞中站起来的人, 会因为这段 经历而使自己的人生更加生动炽 热, 更加热爱生活本身。

"九万里风鹏正举,风休住, 蓬舟吹取三山去。"时代的大鹏 正展翅飞翔,在民族复兴的路上, 我们不能缺席, 我们要为这个美 好的时代奉献出巾帼力量, 创造 出属于我们的出彩人生, 一如这 11 位最美的扶贫女干部。

湖南省妇女儿童工作有了"智囊团"

105 名相关行业专家入选

今日女报/凤网讯(首席记 者 李立 记者 吴小兵)12月5日, 湖南省妇女儿童工作智库成立 大会在湖南宾馆召开。省政府 妇儿工委副主任、省妇联主席 姜欣出席会议并讲话,省政府 妇儿工委委员、省妇联副主席 卢妹香主持会议。省直有关单 位、科研院所及高校、医疗卫 生部门及社会组织的专家等 100 余人参加会议。

湖南省妇女儿童工作智库下 设健康与环境、经济法律与参与 决策管理、教育与福利、评估4 个组, 共105名行业专家入选。 智库专家实行聘任制,任期3年。 各组由本领域知名专家牵头,每 组专家 25-30人。他们将立足各 自的专业领域, 为制定和修订省 里涉及妇女儿童的相关法律法 规、政策措施、规划纲要等提 供咨询意见和专业论证, 开展妇 女儿童发展重点难点问题对策 研究, 为省妇儿工委办公室及 地方各级妇儿工委办公室实施 的妇女儿童发展项目提供培训、 实地督导、监测评估等专业支持

和指导,推动湖南妇女儿童事业

再上新台阶。

姜欣指出,湖南省妇女儿童 工作智库是推动我省妇女儿童事 业创新发展的中坚力量,是为省 政府妇儿工委的工作提供参谋 与智慧支持的"智囊团"和"思 想库"。她希望智库专家们牢牢 把握习近平总书记关于妇女儿童 事业发展的重要思想,以高度的 思想自觉、政治自觉和行动自觉 把总书记的重要思想落实到妇 女儿童智库工作的全过程和各方 面,围绕妇女儿童发展纲要和规 划这个中心, 服务妇女儿童事业 发展这个大局来谋划、开展智库

她强调, 要聚焦妇女儿童发 展中的重点难点问题开展研究, 强化应用导向,聚焦省委、省政 府的决策部署, 开展调查研究, 做出有针对性、有说服力的理论 解释,提出具有前瞻性、战略性、 可操作性的对策建议;要立足湖 南省妇女儿童发展规划开展工 作, 在做活智库机制、做强智库 功能、做大智库品牌上下功夫; 要发挥好决策部门与智库之间的 桥梁纽带作用,推动智库研究与

全省妇女儿童事业的发展方向相 结合,与党和国家、省委省政府 重大决策需求相结合, 与决策部 门的重点工作相结合, 做到供需 对接、供适所需;要促进成果 转化, 拓展成果报送路径、加 大成果报送力度、搭建成果转化 平台, 推介更多研究成果进入省 委、省政府决策程序, 更好的服 务妇女儿童。

会上为妇女儿童工作智库专 家颁发了聘书。漫画周刊杂志社 社长谢乐军, 省妇联副主席、湖 南大学法学院系主任曹薇薇,省 民政厅儿童福利处处长张颖,省 统计局党组成员、总统计师戴 乐平分别作为各组专家代表发 言。各组成员还就妇女儿童发 展和保护中面临的重难点问题 及 2020 年智库工作讲行了分组 讨论, 并对智库管理和活动提出 了建议。



看专家全名单

报业大咖衡阳共话创新融合发展

今日女报社等获评首届"湖南报业营销创新奖"十佳单位

今日女报/凤网讯(记者 李玉婷 吴小兵)12月6日, 湖南省报业协会 2019 年年会 开幕式暨"美丽湖南· 衡阳 行"采访活动启动仪式在衡阳 举行,来自人民日报社及全省 30 多家报社的报业大咖齐聚 一堂,共话报业创新融合发展。

会上,湖南日报社、衡阳 日报社荣获"创刊 70 年·功 勋报社"荣誉称号;今日女报 等10家媒体获评首届"湖南 报业营销创新奖"十佳单位; 类底日报社社长遭清华等10 人获评首届"湖南报业营销创

新奖"十佳个人。

当天还举行了主题为"媒 体融合背景下的营销创新"的 湖湘报业高峰论坛。人民日报 社新媒体中心副主任刘晓鹏、 今日女报社社长张英等应邀分 别作主题演讲。

本次年会由湖南省报业协 会主办、衡阳日报社承办,主 题为"守正创新、融合突破", 汇集了全省所有主流报社。衡 阳市委常委、市委宣传部部长 刘丽华出席会议并致欢迎辞。 湖南省报业协会会长赵宝泉作 协会工作报告。

攸县妇联 打造"十全大补"儿童安全教育品牌

今日女报/凤网讯(通讯员 姚曜)"是县妇联吗? 最近有什 么儿童应急自救课吗?"近日, 株洲市攸县妇联经常接听到类 似的咨询电话。原来,为贯彻 落实全国妇联"家家幸福安康 工程"的实施,践行新时代文 明实践家庭教育志愿服务, 攸 县妇联针对未成年人, 特别是 留守儿童的需要,将儿童安全 教育打造成为家庭教育的品牌 之一,教育内容涵盖防火安全、 食品安全、健康知识、应急自 救、防拐安全、交通安全、理 财知识、国防知识、防性侵教 育、兴趣培养等十个项目,称 为"十全大补"儿童安全教育。

同时, 通过邀请省市专家、 本地教师, 招募社会成功人士及 学生家长、高校大学生等组成讲 师团队伍进行授课, 现已招募各 行各业志愿者讲师120余名。

"援""调"联动、 农民工领到被拖欠6年工资

今日女报/凤网讯(通 讯员 陈永吾) 近日, 当事人 赵某某、贺某某从娄底市双 峰县法律援助中心的调解员 手中领到久违的5万多元工 资款时,喜笑颜开。至此, 一起拖延农民工工资达6年 之久的追索劳动报酬案件得 到妥善解决。

2018年4月, 赵某某等 农民工匆匆来到双峰县法律 援助中心求助。2013年,他 们在某公租房工地务工,到 年底时依然未能领到工资。 从 2013 年年底到 2018 年 4 月,赵某某等人一直向该项 目负责人追索工资,但该负 责人以工程款未到位为由拒 付。2018年4月,该工程已 经验收, 赵某某等人得知后 再度追讨工资,该项目负责 人依然拒绝支付。

了解情况后,负责接待 的法律援助律师一方面安 抚赵某某等人的情绪,一 方面按照有关规定为赵某 某等人提供法律援助。

承办律师与当地劳动保 障部门取得了联系, 但劳动 监察部门以追索劳动报酬超 过法定时效为由拒绝监察执 法, 劳动仲裁部门也以超过

仲裁时效为由不予立案。

知此回复的赵某某等人更加情 绪激动, 甚至扬言要与该项目 负责人同归于尽。

目睹这一切,援助律师首先 肯定了赵某某等人追讨工资的 合理性和合法性,接着指出"同 归于尽"的不当性和违法性, 并且告诉赵某某等人可以通过 诉讼方式予以解决。

稳定赵某某的情绪后,援助 律师迅速代书了相关法律文书, 法院很快立案。

但一审判决后, 赵某某等人 更加茫然了。原来,一审以赵 某某等人的诉讼请求超过时效 为由驳回了赵某某的诉讼。

但援助律师没有放弃, 并迅 速提交了上诉状。在二审现场, 援助律师依法据理力争,最终 促成原审法院重审。

重审过程中,根据追索劳动 报酬案件劳动者一般存在举证 困难的实际情况,通过与重审 法官沟通,援助律师建议庭前 调解。经过协商,农民工赵某 某等人和项目部所隶属的公司 达成了一致的调解意见。

遗失启事

长沙市开福区朵朵宠物医 院遗失于2007年8月28日核 发的营业执照正副本 (注册号: 430105600006121)特此声明!